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第10回甲状腺エコー検査
協力：放射能と向き合う会ｉｎ泉パークタウン　
子どもの甲状腺エコー検査を泉区内で行います
	２０１４年１２月２３日（火・祝）
13:00～16:00
寺岡市民センター　会議室１・２
〒981-3204 宮城県仙台市泉区寺岡２丁目１４−４
（駐車スペースには限りがありますので、公共交通機関をご利用ください）
検診対象：４、５才以上～２１才以下の方（震災当時１８歳以下の子ども）
検診料無料（検査は３０名様まで・定員になり次第予約受付を終了します）
検診医：寺澤政彦先生（てらさわ小児科）
検査機器：GE社製　LOGIQe
甲状腺検査とは
のどに超音波機器を当てて測定します。検査自体は痛みや圧迫感もなく身体に無害です。検査時間は５分程度です。超音波（エコー）とは、人間の耳に聞こえないほどの高い音程（周波）の音と定義される音波です。調べたい部分に向けて発信させ、その反射波をコンピューターで処理し画像化して見るのが超音波(エコー)検査です。いずみの甲状腺検査では、付添いの方もエコー画像を見ることができます。また、撮影したエコー写真は検査終了後お渡しします。
お申込み・お問い合わせ:放射能問題支援対策室いずみ
電話０２２－７９６－５２７２検査受診をご希望の場合、お申込みが必要です。平日午前９時から午後４時３０分の間に電話連絡をお願いいたします。

E-mail izumi@tohoku.uccj.jp
